



澳大利亚将全面改革金融服务法，这将收紧加密货币市场的安全网，为股权交易结算领域可能的竞争铺平道路。

根据周三概述的咨询文件，澳大利亚政府将研究哪些加密令牌应该受到金融法的保护，并寻求加强澳大利亚的支付系统。在现金股本方面，拟议的立法将允许ASX有限公司的竞争者在清算和结算方面的竞争，或者在其继续占据主导地位的情况下，给予监管者更大的权力。

“金融领域唯一不变的就是变化。它瞬息万变，充满活力，而我们的监管框架却没有跟上。澳大利亚财政部长吉姆查尔莫斯在一份声明中说。“我们的改革就是要开始解决这个问题，以便建立一个更强大、更安全的金融体系。”政府表示，周三公布的咨询文件将是新《基本法》的基础。战略计划“对于2023年第一季度采用的支付系统。预计明年其他地区也会有变化。

随着最近FTX的破产凸显了风险控制方面的重大失误，世界各地的监管机构都在寻求加强对数字资产的控制。与此同时，在澳洲，ASX垄断了股票交易的清算和结算。在放弃了区块链科技支撑多年的技术升级后，面临压力。

“数字时代给金融业带来了新的机遇和风险。”查默斯说，“我们的计划是为进一步创新打开空间，同时确保我们有正确的监管方法。确保消费者、企业和系统的安全。

Chalmers表示，Anthony Albanese领导的政府正在采取行动，改善对加密货币服务提供商的监管，并确保对澳大利亚人的额外保护。。他补充说，咨询文件将涵盖如何监管一些加密货币资产，同时将深入讨论公司许可、资产托管和消费者保护的框架。预计有关框架将在明年立法之前进行咨询。

根据计划政府将为所谓的“先买后付”这将使公司更容易确定他们是否需要许可证。

此外，澳大利亚金融监管机构“研究选项”将支付稳定货币纳入储值设施的监管框架。。这次合并将是该国更广泛改革的一部分。美国的支付监管框架。澳大利亚央行(Reserve Bank of Australia)最近发布了一份关于稳定货币的报告，并对其近期发展、风险和监管前景进行了评估。尽管人们高度关注风险然而，报告非常乐观地认为“稳定货币可能会提高一系列支付和其他金融服务的效率和功能。”根据这份报告，澳大利亚监管机构是“努力工作”想办法把稳定的货币运用到国家支付生态系统中。同时，也不会使其暴露在过度的风险中。报告重申，发展稳定的货币支付框架是CFR近期的首要任务。考虑到这些装置可以广泛用作支付装置和储值装置的可能性。”